
Nabídka platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry 
jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek.*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. 

Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ. 

sleva
*

Dózy na potraviny,
set 3 ks, objem:

1,2 l, 560 ml,
230 ml,

8201502-89

3 díly

DÓZY NA POTRAVINY

19,–
99 ,-

Sleva

80%

DEKO KOŠÍK

29,–
169 ,-

Sleva

82%

Deko košík, 
rozměry: 

25 × 15 × 10 cm, 
8200614-89

Pekáč,
carbon, rozměry: 

36 × 22 × 3 cm,
8201988-89

PEKÁČ

49,–
299 ,-

Sleva

83%

NA JÍDELNYA OBÝVACÍ STĚNY

Komoda,  
korpus dub Sonoma / front 
bílá nebo korpus 
wenge / front baltimore, 
moderní kombinace,
rozměry: 150 × 38 × 85 cm,  
1002390-04, 00

KOMODA

2 599,–
OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–
8 999 ,-

Sleva

44%

4 díly
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2 Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

Obývací stěna, dub Bardolino, 
rozměry: 300 × 190 × 40 cm, 1004355-00 Komoda, dub 

Bardolino,
rozměry: 
159 × 87 × 46 cm, 
1004355-01

4 999,-

OBÝVACÍ STĚNA

9 999,–

Sleva

31%

14 499 ,-

OBÝVACÍ STĚNA

3 999,–

Sleva

33%

5 999 ,-

KOMODA

4 499,–

Sleva

31%

6 599 ,-

Komoda, rozměry: 
165 × 87 × 42 cm, vč. osvětlení, 
5001611-00

Obývací stěna,
bílá / sklo,

švestka, 4 díly,
rozměry:

235 × 174 × 47 cm,
1002417-00, 01

Obývací stěna, bílá /sklo, 
rozměry: 260 × 200 × 45 cm, 
1002418-00

OBÝVACÍ STĚNA

3 999,–
5 999 ,-

Sleva

33%

4 499,-

1 599,-

Obývací stěna, 
ořech baltimore / čoko dub, 
rozměry: 340 × 200 × 53 cm, 
včetně osvětlení, 
5001611-05

OBÝVACÍ STĚNA

12 999,–

Sleva

31%

18 990 ,-
Konferenční stolek, 
rozměry: 120 × 43 × 75 cm, 
51202-04

211O1_CZ_2-3.indd   1 02.11.12   17:08

3

3

4

2

1/ Židle, 50 × 107 × 43 cm, 510822-03 - 999,-
2/ Komoda, 132 × 84 × 44 cm, 510822-04 - 3 299,-
3/ Příborník s vitrínou, 78 × 157 × 43 cm, 510822-07 - 4 199,-
4/ Jídelní stůl, 140 × 76 × 92 cm, 510822-01 - 2 399,-
5/ Vitrína, 99 × 190 × 55 cm, 510822-00 - 5 999,-

PROGRAM CANCUN, 510822-..

1/ Zrcadlo, 92 × 69 × 4 cm, 1003192-23 - 999,- 
2/ Komoda, 157 × 96 × 43 cm, 1003192-00 - 4 799,-
3/ Komoda, 120 × 96 × 43 cm, 1003192-03 - 4 499,-
4/ Nástavec pro komodu, 122 × 102 × 37 cm, 1003192-13 - 3 299,- 
5/ Jídelní stůl, 160-200 × 75 ×  95 cm, 1003192-19 - 4 499,- 
6/ Jídelní židle, 46 × 85 ×  58 cm, 1003192-26 - 1 199,-
7/ Vitrína, 84 × 198 ×  37 cm, 1003192-11 - 4 899,-

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

JÍDELNÍ STŮL

2 399,–
3 590 ,-

Sleva

33%

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 199,–

Sleva

33%

1 799,-

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 099,–

Sleva

31%

1 599 ,-

JÍDELNÍ A OBÝVACÍ PROGRAM ARAMIS, DEKOR ANTIK / OŘECH, 1003192-..

PROGRAM DIAMOND, DEKOR OŘECH,1002734-..

6

4

5
3

2

1
1/ Zrcadlo, 92 × 69 × 4 cm, 1002734-03 - 2 099,-
2/ Komoda, 194 × 93 × 46 cm, 1002734-02 - 6 999,-
3/ Vitrína, 107 × 196 × 46 cm, 1002734-00 - 6 999,-
4/ Jidelní židle, ořech, 1002734-05 - 1 099,-
5/ Vitrína, 73 × 196 × 46 cm cm, 1002734-01 - 4 899,-
6/  Jidelní stůl, 160−200 × 76 × 90 cm, 

1002734-04 - 4 899,-

1

1

2
3

4

5

5

6

7 GARANCE  
 NEJNIŽŠÍ CENY

Nakupte teď
a plaťte

až příští rok

Při výši úvěru 30 000 Kč, výši splátky 1617 Kč, počtu splátek 24, 
lhůtě splatnosti 14.1.2015 (při  poskytnutí úvěru 12.11.2012,  první 
splátce 12.2.2013 a se splatností dalších splátek k 14. dni v měsíci 
počínaje 14.3.2013) je RPSN 24,5%, roční úroková sazba 21,24%, 

celková částka splatná spotřebitelem 38 808 Kč. Splátkový prodej 
poskytuje společnost Home Credit a.s.

FINANČNÍ SLUŽBY

∙ první splátka 
až za 3 měsíce

∙ bez vstupních poplatků

∙ bez ručitele

∙ možnost pojištění výdajů

∙ vyřídíte přímo na prodejně

NANA

sleva
*
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Kreslo

4999,-

Sedací souprava, tkaná látka cappuccino, rozměry: 146 × 330 × 146 cm, lůžko: 135 × 290 cm, s potažením zad, 
nohy chrom, 1005269-00

SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

13 999 ,-

Rohová sedací souprava, látka puls white, rozměry: 275 × 221 cm, 
4 × polštář v bílé barvě, 3 × polštář v černé barvě, 1002811-02

Rozkládací na lůžko

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

24 999,–

Sleva

29%

35 690 ,-

Sedací souprava 3-1-1, ekokůže bronco béžová, hnědá, dřevo olše, trojsedák: 
195 × 97 × 87 cm, dvě křesla: 65 × 113 × 75 cm, rozkládací funkce klik-klak, 1002240-00

SEDACÍ SOUPRAVA 3-1-1

7 999,–

Sleva

33%

11 999 ,-

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 
120 × 195 cm

 OBÝVACÍ PROGRAM MAINE, 1003681-..

SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Sleva

31%

43 930 ,-

1

6 999,-
2

5 899,-
3

4 799,-
4

1/ Obývací stěna, dekor dub, rozměry: 325 × 135 × 55  cm, 1003681-31
2/ Komoda, dekor dub, rozměry: 140 × 103 × 42  cm, 1003681-48
3/ Konferenční stolek, dekor dub, rozměry: 90 × 36 × 42  cm, 1003681-32 
4/ Taburet, černá ekokůže, rozměry: 135 × 32 × 45  cm, 50082568-88  
5/ Rohová sedací souprava, černá ekokůže, rozměry: 355 × 84 × 235  cm, 
50082568-88, taburet a sedačka ve skupině látek 10, sedačka bez polštářů

Rozkládací na lůžko (za příplatek)

Úložný prostor (za příplatek)Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, 
semiš, bez potažení zad, lehce 
čistitelný potahový materiál, 
širokovariabilní program, možnost 
výběru z typového plánu, ceny 
jsou uvedeny pro skupinu látek 10, 
1004667-88 SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

JÍDELNÍ STŮL

5 499,–

Sleva

38%

8 999 ,-

Jídelní set, stůl MDF bílá, vysoký lesk, lavice + židle: kovová konstrukce/ bílá ekokůže, rozměry lavice: 
130 × 84 × 170 cm, stůl: 110 × 75 × 76 cm, 511630-01  

JÍDELNÍ SET

12 999,–

Sleva

40%

21 999 ,-

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací na lůžko

Další potahy 
za příplatek

OBÝVACÍ STĚNA

16 999,–

Sleva

32%
24 590 ,-

4

Jídelní stůl, povrch černé matné sklo, MDF bílá ve vysokém 
lesku, rozměry: 140 × 75 × 90 cm, 5000518-00 - 5 599,-
Jídelní židle,  ekokůže černá / bílá, kovová konstrukce, 
rozměry: 41 × 95 × 58 cm,  5000519-00, 01 - 999,-
Rohová lavice, ekokůže černá / bílá, nohy chrom, rozměry: 
180 × 85 × 146 cm, 5000517-00 - 7 999,-

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

211O1_CZ_4-5.indd   1 02.11.12   15:12

Rohová sedací souprava, ekokůže bílá / černošedá 
tkaná látka, rozměry: 245 × 75 × 155 cm, 1005295-00

Včetně polštářůÚložný prostor

Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

13 999 ,-

Rozkládací na lůžko 130 × 185 cm

Včetně polštářů

Snímatelný potah

Pohovka, bavlna shangai černá, čínský vzor / noviny - vzor, rozměry: 
190 × 66 × 90 cm, nohy plastové kluzáky, rozkládací funkce klik klak, 1003867-00

POHOVKA

4 999,–

Sleva

25%

6 699 ,-

Trojsedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 213 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-00
Dvousedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 154 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-01
Kreslo, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 85 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-02

Rozkládací na lůžko 105 × 183 cm

4 999,-

KŘESLO

2 699,–

Sleva

22%

3 499 ,-

Jídelní židle, 
dřevěná konstrukce / látka, 

1002495-00, 01, 02

JÍDELNÍ ŽIDLE

799,–
1 199 ,-

Sleva

33%

JÍDELNÍ ŽIDLE

899,–
1 299 ,-

Sleva

30%

Skládací židle, černá, 
modrá, červená, kovová 

konstrukce, rozměry: 
44 × 87 × 48 cm, 

1002676-00, 01, 02

SKLÁDACÍ ŽIDLE

169,–
249 ,-

Sleva

32%

Jídelní židle, umělá kůže 
černá, béžová, hnědá, 

kovová konstrukce, 
chromované nohy, 

rozměry: 47 × 108 × 60 cm, 
1004237-00, 01, 02

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 399,–
Sleva

30%

1 999 ,-

3 899,-

sleva
*

NA

5

Jídelní židle, černá, 
kov chrom, rozměry: 

41 × 106 × 52 cm, 
1003586-00, 01, 02

KřesloÚložný prostor (za příplatek)Rozkládací na lůžko (za příplatek)

6 499,-

Relaxační roh (za příplatek)

Levá i pravá  
varianta

Rohová sedací souprava, barva: šedá, 
rozměry: 276 × 84 × 246 cm, 8212358-04 
Opěrky hlavy za příplatek.
Křeslo, rozměry: 110 × 84 × 93 cm, 1004659-01

možnost plánování 

dle Vašich představ
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Sleva

23%

38 990 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

15 999,–

Sleva

27%
21 999 ,-

Sedací souprava, tkaná látka sawana platin šedá, rozměry: 236 × 282 cm, 5004311-00
Taburet, rozměry: 125 × 60 cm, 5004311-01

Další potahy 
za příplatek

Polohovací opěrky

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

3 499,-

211O1_CZ_4-5.indd   2 02.11.12   15:14



Kreslo

4999,-

Sedací souprava, tkaná látka cappuccino, rozměry: 146 × 330 × 146 cm, lůžko: 135 × 290 cm, s potažením zad, 
nohy chrom, 1005269-00

SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

13 999 ,-

Rohová sedací souprava, látka puls white, rozměry: 275 × 221 cm, 
4 × polštář v bílé barvě, 3 × polštář v černé barvě, 1002811-02

Rozkládací na lůžko

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

24 999,–

Sleva

29%

35 690 ,-

Sedací souprava 3-1-1, ekokůže bronco béžová, hnědá, dřevo olše, trojsedák: 
195 × 97 × 87 cm, dvě křesla: 65 × 113 × 75 cm, rozkládací funkce klik-klak, 1002240-00

SEDACÍ SOUPRAVA 3-1-1

7 999,–

Sleva

33%

11 999 ,-

Včetně polštářů

Rozkládací na lůžko 
120 × 195 cm

 OBÝVACÍ PROGRAM MAINE, 1003681-..

SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Sleva

31%

43 930 ,-

1

6 999,-
2

5 899,-
3

4 799,-
4

1/ Obývací stěna, dekor dub, rozměry: 325 × 135 × 55  cm, 1003681-31
2/ Komoda, dekor dub, rozměry: 140 × 103 × 42  cm, 1003681-48
3/ Konferenční stolek, dekor dub, rozměry: 90 × 36 × 42  cm, 1003681-32 
4/ Taburet, černá ekokůže, rozměry: 135 × 32 × 45  cm, 50082568-88  
5/ Rohová sedací souprava, černá ekokůže, rozměry: 355 × 84 × 235  cm, 
50082568-88, taburet a sedačka ve skupině látek 10, sedačka bez polštářů

Rozkládací na lůžko (za příplatek)

Úložný prostor (za příplatek)Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, 
semiš, bez potažení zad, lehce 
čistitelný potahový materiál, 
širokovariabilní program, možnost 
výběru z typového plánu, ceny 
jsou uvedeny pro skupinu látek 10, 
1004667-88 SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

JÍDELNÍ STŮL

5 499,–

Sleva

38%

8 999 ,-

Jídelní set, stůl MDF bílá, vysoký lesk, lavice + židle: kovová konstrukce/ bílá ekokůže, rozměry lavice: 
130 × 84 × 170 cm, stůl: 110 × 75 × 76 cm, 511630-01  

JÍDELNÍ SET

12 999,–

Sleva

40%

21 999 ,-

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací na lůžko

Další potahy 
za příplatek

OBÝVACÍ STĚNA

16 999,–

Sleva

32%
24 590 ,-

4

Jídelní stůl, povrch černé matné sklo, MDF bílá ve vysokém 
lesku, rozměry: 140 × 75 × 90 cm, 5000518-00 - 5 599,-
Jídelní židle,  ekokůže černá / bílá, kovová konstrukce, 
rozměry: 41 × 95 × 58 cm,  5000519-00, 01 - 999,-
Rohová lavice, ekokůže černá / bílá, nohy chrom, rozměry: 
180 × 85 × 146 cm, 5000517-00 - 7 999,-

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

211O1_CZ_4-5.indd   1 02.11.12   15:12

Rohová sedací souprava, ekokůže bílá / černošedá 
tkaná látka, rozměry: 245 × 75 × 155 cm, 1005295-00

Včetně polštářůÚložný prostor

Rozkládací na lůžko 189 × 123 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

28%

13 999 ,-

Rozkládací na lůžko 130 × 185 cm

Včetně polštářů

Snímatelný potah

Pohovka, bavlna shangai černá, čínský vzor / noviny - vzor, rozměry: 
190 × 66 × 90 cm, nohy plastové kluzáky, rozkládací funkce klik klak, 1003867-00

POHOVKA

4 999,–

Sleva

25%

6 699 ,-

Trojsedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 213 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-00
Dvousedák, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 154 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-01
Kreslo, ekokůže bílá / tkaná látka šedá, rozměry: 85 × 82 × 140 cm, s úložným prostorem, 1003427-02

Rozkládací na lůžko 105 × 183 cm

4 999,-

KŘESLO

2 699,–

Sleva

22%

3 499 ,-

Jídelní židle, 
dřevěná konstrukce / látka, 

1002495-00, 01, 02

JÍDELNÍ ŽIDLE

799,–
1 199 ,-

Sleva

33%

JÍDELNÍ ŽIDLE

899,–
1 299 ,-

Sleva

30%

Skládací židle, černá, 
modrá, červená, kovová 

konstrukce, rozměry: 
44 × 87 × 48 cm, 

1002676-00, 01, 02

SKLÁDACÍ ŽIDLE

169,–
249 ,-

Sleva

32%

Jídelní židle, umělá kůže 
černá, béžová, hnědá, 

kovová konstrukce, 
chromované nohy, 

rozměry: 47 × 108 × 60 cm, 
1004237-00, 01, 02

JÍDELNÍ ŽIDLE

1 399,–
Sleva

30%

1 999 ,-

3 899,-

sleva
*

NA

5

Jídelní židle, černá, 
kov chrom, rozměry: 

41 × 106 × 52 cm, 
1003586-00, 01, 02

KřesloÚložný prostor (za příplatek)Rozkládací na lůžko (za příplatek)

6 499,-

Relaxační roh (za příplatek)

Levá i pravá  
varianta

Rohová sedací souprava, barva: šedá, 
rozměry: 276 × 84 × 246 cm, 8212358-04 
Opěrky hlavy za příplatek.
Křeslo, rozměry: 110 × 84 × 93 cm, 1004659-01

možnost plánování 

dle Vašich představ
ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

29 999,–

Sleva

23%

38 990 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

15 999,–

Sleva

27%
21 999 ,-

Sedací souprava, tkaná látka sawana platin šedá, rozměry: 236 × 282 cm, 5004311-00
Taburet, rozměry: 125 × 60 cm, 5004311-01

Další potahy 
za příplatek

Polohovací opěrky

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

3 499,-
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151 cm

181 cm

201 cm

225 cm

250 cm

280 cm

300 cm

320 cm

350 cm

Buk světlý

Dub
Sonoma

Královská 
třešeň

Ořech

Buk
přírodní

Buk jádrový

Bílá

Šatní skříň,  
královská třešeň, rozměry: 300 × 223 × 65 cm, 
posuvné dveře, 3-dveřová s jedním zrcadlem, 
možnost objednání v jiném rozměru a dekoru, 
1003129-00

Variabilní skříňový program Bremen, nabízí velký výběr různých variant a typů skříní 
a barevných kombinací v moderním stylu. Uvedené ceny jsou už po slevě. 1003121-88

6.

5.

8.

7.

4.

3.

2.

1.

NÁSTAVEC

699,–
2 390 ,-

Sleva

28%

1. 91 × 39 × 54 cm, 1003121-03 - 1 399,-
2. 91 × 199 × 56 cm, 1003121-02 - 3 499,-
3. 136 × 39 × 54 cm, 1003121-05 - 1 699,-
4. 136 × 199 × 56 cm, 1003121-88 - 4 999,-
5. 120 × 39 × 54 cm, 1003121-88 - 2 399,-
6. 117 × 199 × 117 cm, 1003121-88 - 5 999,-
7. 181 × 39 × 54 cm, 1003121-07 - 1 999,-
8. 181 × 199 × 56 cm, 1003121-06 - 6 499,-

Alpská
bílá

Láva Písková
šedá

Leštěný
hliník

Ložnice,, dub řezaný, osazení alpská 
bílá, rozměry: skříň: 225 × 210 × 65 cm 
postel: 189 × 81 × 210 cm 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, 
skříň s posuvnými dveřmi, postel 
s osvětlením na čele, noční stolky se 
dodávají po 2 kusech, 1002136-00 LOŽNICE

11 999,–
18 999 ,-

Sleva

36%

SKŘÍŇ

9 999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

CENA ZA KOMPLET

6 999,–
12 999 ,-

Sleva

46%

Ložnice, alpská bílá / šedá metalic, 
rozměry postele: 180 × 200 cm, 2 noční 
stolky, skříň 5 dveří, zrcadlo, rozměry 
skříně: 226 × 213 × 56 cm, postel bez matrace 
a roštu, 1003147-06, 01

také v barvě ořech

VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM BREMEN, 1003121-88

SKŘÍŇOVÝ PROGRAM IMPERIAL, 1003129-88

Wenge
maron

Buk
přírodní

Ořech
Baltimore

Jádrový
ořech

Horský
javor

Dub
Sonoma

211O1_CZ_6-7.indd   1 02.11.12   12:35
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Dvoulůžko,  
oranžová, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 
komfortní postel se zvýšenou 
ložnou plochou, roštem a matrací, 
možnost objednání v jiné velikosti, 
0530031-06

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

RŮZNÉ
POTAHY

RŮZNÁ
ČELA

RŮZNÉ
ROŠTY

RŮZNÉ 
MATRACE

RŮZNÉ
LÁTKY

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

Dvoulůžko,
korpus: micro, plocha lůžka: 160 x 200 cm, 
pružinová matrace, 1004536-00

Postel,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, lakovaná, 
rozměry: 140 × 200 cm, bez roštu, 1004041-00

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Noční stolek,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, lakovaná,se zásuvkou, 

1004041-01

Peřina 
rozměry:
140 × 200 cm,náplň: 
90% prachového
peří, 10% peří,
744 g, 
0710983-00

Peřina, mikrovlákno, 
potah: 100% polyester, 
podšívka: 100% 
polyester,
náplň 700 g 
0711163-00

Zásuvka pod postel,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, 
1004041-02

DVOULŮŽKO

24 999,–

Sleva

30%

35 999 ,-

DVOULŮŽKO

5 999,–

Sleva

33% 

8 999 ,-

POSTEL

3 999,–

Sleva

20%

4 999 ,-

Šatní skříň, 
dekor buk, 

rozměry: 
85 × 188 ×  52 cm, 

se zásuvkami, 
1003101-00

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

ŠATNÍ SKŘÍŇ

1 999,–

Sleva

39%

3 299 ,-
ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–

Sleva

31%

5 499 ,-

Šatní skříň, 
bílá / dub sonoma, 

rozměry: 
170 × 190 × 61 cm, 

0531121-00

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 
- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 
úložný prostor, 1002705-00

Včetně 
polštářků

Včetně matrace 
a roštu

Další potahy 
za příplatek

POSTEL

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

Postel,  
plocha lůžka: 12 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinové 
matrace, možnost 
opačného rohu, 
1004293-00

Další potahy 
za příplatek

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

POSTEL

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

Polštář, 
potah: 100% bavlna 
náplň: 100% peří 
0711162-00

MIKROVLÁKNO PEŘINA

199,–
649 ,-

Sleva

69%

PEŘINA

1 499,–

Sleva

66%

4 499 ,-

1 699,-

449,-

449,-

1 699,-
Bez matrace

Noční stolek, dub/černý, kov, 1 zásuvka, rozměry: 
44 × 61 × 35 cm, 1003476-00

Postel, 
dub/černý kov,  
rozměry: 180 × 200 cm, bez matrace 
1003472-00

POSTEL

3 999,–

Sleva

33%

5 999 ,-

749,-

211O1_CZ_6-7.indd   2 02.11.12   12:37



6

151 cm

181 cm

201 cm

225 cm

250 cm

280 cm

300 cm

320 cm

350 cm

Buk světlý

Dub
Sonoma

Královská 
třešeň

Ořech

Buk
přírodní

Buk jádrový

Bílá

Šatní skříň,  
královská třešeň, rozměry: 300 × 223 × 65 cm, 
posuvné dveře, 3-dveřová s jedním zrcadlem, 
možnost objednání v jiném rozměru a dekoru, 
1003129-00

Variabilní skříňový program Bremen, nabízí velký výběr různých variant a typů skříní 
a barevných kombinací v moderním stylu. Uvedené ceny jsou už po slevě. 1003121-88

6.

5.

8.

7.

4.

3.

2.

1.

NÁSTAVEC

699,–
2 390 ,-

Sleva

28%

1. 91 × 39 × 54 cm, 1003121-03 - 1 399,-
2. 91 × 199 × 56 cm, 1003121-02 - 3 499,-
3. 136 × 39 × 54 cm, 1003121-05 - 1 699,-
4. 136 × 199 × 56 cm, 1003121-88 - 4 999,-
5. 120 × 39 × 54 cm, 1003121-88 - 2 399,-
6. 117 × 199 × 117 cm, 1003121-88 - 5 999,-
7. 181 × 39 × 54 cm, 1003121-07 - 1 999,-
8. 181 × 199 × 56 cm, 1003121-06 - 6 499,-

Alpská
bílá

Láva Písková
šedá

Leštěný
hliník

Ložnice,, dub řezaný, osazení alpská 
bílá, rozměry: skříň: 225 × 210 × 65 cm 
postel: 189 × 81 × 210 cm 
noční stolek: 104 × 40 × 38 cm, 
skříň s posuvnými dveřmi, postel 
s osvětlením na čele, noční stolky se 
dodávají po 2 kusech, 1002136-00 LOŽNICE

11 999,–
18 999 ,-

Sleva

36%

SKŘÍŇ

9 999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

POSTEL + SKŘÍŇ

2x NOČNÍ STOLEK 

CENA ZA KOMPLET

6 999,–
12 999 ,-

Sleva

46%

Ložnice, alpská bílá / šedá metalic, 
rozměry postele: 180 × 200 cm, 2 noční 
stolky, skříň 5 dveří, zrcadlo, rozměry 
skříně: 226 × 213 × 56 cm, postel bez matrace 
a roštu, 1003147-06, 01

také v barvě ořech

VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM BREMEN, 1003121-88
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Wenge
maron

Buk
přírodní

Ořech
Baltimore

Jádrový
ořech

Horský
javor

Dub
Sonoma

211O1_CZ_6-7.indd   1 02.11.12   12:35

7

Dvoulůžko,  
oranžová, plocha lůžka: 180 × 200 cm, 
komfortní postel se zvýšenou 
ložnou plochou, roštem a matrací, 
možnost objednání v jiné velikosti, 
0530031-06

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

RŮZNÉ
POTAHY

RŮZNÁ
ČELA

RŮZNÉ
ROŠTY

RŮZNÉ 
MATRACE

RŮZNÉ
LÁTKY

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

Dvoulůžko,
korpus: micro, plocha lůžka: 160 x 200 cm, 
pružinová matrace, 1004536-00

Postel,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, lakovaná, 
rozměry: 140 × 200 cm, bez roštu, 1004041-00

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Noční stolek,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, lakovaná,se zásuvkou, 

1004041-01

Peřina 
rozměry:
140 × 200 cm,náplň: 
90% prachového
peří, 10% peří,
744 g, 
0710983-00

Peřina, mikrovlákno, 
potah: 100% polyester, 
podšívka: 100% 
polyester,
náplň 700 g 
0711163-00

Zásuvka pod postel,  
masivní borovice o tloušťce 25 mm, 
1004041-02

DVOULŮŽKO

24 999,–

Sleva

30%

35 999 ,-

DVOULŮŽKO

5 999,–

Sleva

33% 

8 999 ,-

POSTEL

3 999,–

Sleva

20%

4 999 ,-

Šatní skříň, 
dekor buk, 

rozměry: 
85 × 188 ×  52 cm, 

se zásuvkami, 
1003101-00

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

ŠATNÍ SKŘÍŇ

1 999,–

Sleva

39%

3 299 ,-
ŠATNÍ SKŘÍŇ

3 777,–

Sleva

31%

5 499 ,-

Šatní skříň, 
bílá / dub sonoma, 

rozměry: 
170 × 190 × 61 cm, 

0531121-00

Postel, 
korpus ekokůže světle hnědá / matrace bavlna bílá 
- hnědý vzor, 140 × 200 cm, nohy kov chrom, 
záhlaví dva polštáře na chromové tyči, 
úložný prostor, 1002705-00

Včetně 
polštářků

Včetně matrace 
a roštu

Další potahy 
za příplatek

POSTEL

8 999,–

Sleva

25%

11 999 ,-

Postel,  
plocha lůžka: 12 × 200 cm, 
lamelový rošt, pružinové 
matrace, možnost 
opačného rohu, 
1004293-00

Další potahy 
za příplatek

Včetně
polštářů

Úložný
prostor

POSTEL

12 999,–

Sleva

31%

18 999 ,-

Polštář, 
potah: 100% bavlna 
náplň: 100% peří 
0711162-00

MIKROVLÁKNO PEŘINA

199,–
649 ,-

Sleva

69%

PEŘINA

1 499,–

Sleva

66%

4 499 ,-

1 699,-

449,-

449,-

1 699,-
Bez matrace

Noční stolek, dub/černý, kov, 1 zásuvka, rozměry: 
44 × 61 × 35 cm, 1003476-00

Postel, 
dub/černý kov,  
rozměry: 180 × 200 cm, bez matrace 
1003472-00

POSTEL

3 999,–

Sleva

33%

5 999 ,-

749,-
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Plánovaná kuchyně SPEED, 
moderní kuchyně, přední plochy 
MDF s polymerovou fólií, vysoká 
odolnost vůči poškrábání, snadná 
údržba, bez elektrospotřebičů 
baterie a dřezu

Výběr ze 
6 frontů

Kuchyňská sestava SKY, 
moderní kuchyně za zvýhodněnou 
cenu, fronty: MDF potažené 
vysoce lesklou polymerovou fólií, 
korpusy v matné bílé, sestava 
je plánovatelná do jakéhokoliv 
prostoru. Bez elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu.

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 299,–

Prosklené horní skříňky

Nabídka členění a rozdělení přihrádek

Odvětrávací přihrádka
CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 499,–

Kuchyňská sestava NAOS,  
korpus a fronty: americká olše, 
čisté linie a zaoblené hrany dveří 
o tloušťce 22 mm, bez spotřebičů, 
baterie a dřezu 

Výhodný set 
baterie a dřezu, 
barva antracit, 
dřez: 80% křemenná 
hornina, tepelná odolnost do 
180°C. Baterie s nízkým ramenem 
a tryskou

CENA ZA SET

21 990,–Multifunkční trouba, 6 programů, 56 litrů, teleskopické pojezdy 
v jedné úrovni, protiotisková úprava, digitální panel, energetická třída A
Sklokeramický varný panel, zabroušené sklo, dotykové ovládání, 
bezpečnostní senzor, ukazatel zbytkového tepla
Komínový odsavač par, tlačítkový ovládací panel, 3 rychlosti + 1 inten- 
zivní, dvojitý turbínový motor s výkonem 880 m³/h, hlučnost 45 dB, 
možnost recirkulace přes uhlíkové filtry

HE715 TCF604

DH 60 INOX

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 10 799,–
kitchens by ASKO NÁBYTEK

SET BATERIE A DŘEZU

5 999,–
8 Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Kuchyňská sestava, fronty: ořech 
milano, korpus: ořech milano, rovné 
a čisté linie, jednoduché a zajímavé 
frézování dveří, cena za vyobrazenou 
sestavu bez elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu, za příplatek 
možnost doplnění různých sestav

KUCHYŇSKÁ SESTAVA

9 999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

Kuchyňský blok,  
buk corvana / korpus wenge hnědá, 2dveřová, 3 

zásuvky, horní část 3 dveře, 1 výklopná dvířka, 
včetně pracovní desky, bez elektrospotřebičů a 
dřezu, rozměry: 180 × 85 × 60 cm, výška horních 

skříněk 57 cm, hloubka 30,5 cm,  1003928-00

KUCHYŇSKÝ BLOK

999,–

Sleva

45%

5 499 ,-
1/ Spodní skříňka, jádrový buk, rozměry: 70 × 61 × 35 cm, 1002789-01
2/ Boční skříňka, rozměry: 38 × 191 × 35 cm, 1002789-00
3/ Horní  skříňka se zrcadlem, rozměry: 70 × 75  × 26 cm, 1002789-02
4/ Závěsná skříňka, rozměry: 38 × 75  × 25 cm, 1002789-04
5/ Komoda, rozměry: 38 × 77 × 35 cm, 1002789-03

1/ Spodní  
skříňka, ořech 
Baltimore / bílá 
MDF lesk, rozměry: 
70 × 61 × 35  cm, 
1002785-01
2/ Boční  
skříňka, rozměry:  
38 × 191 × 35 cm, 
1002785-00
3/ Zrcadlo  
s policí, rozměry: 
70 × 75 × 26 cm, 
1002785-02

5

1

2

2 299,-

2

4
999,-

1

1 399,-

3

SPODNÍ SKŘÍŇKA

999,–

Sleva

23%

2 599 ,-
Bez doplňků

3

2 299,-

kitchens by ASKO NÁBYTEK

KOMODA

1 299,–

Sleva

18%

1 599 ,-

ŠIROCE VARIABILNÍ KUCHYŇSKÝ PROGRAM FOCUS, 1003429-00

ilustrační foto

Široce variabilní plánovaná kuchyně, fronty 
akácie / lilek, korpus akácie, deska 38mm
1. Závěsná skříňka, 50 × 54 × 32 cm, 999,-
2. Závěsná skříňka, 80 × 54 × 32 cm, 1 599,-
3. Spodní skříňka, 50 × 86 × 60 cm, 2 099,-
4. Spodní skříňka, 100 × 86 × 60 cm, 3 399,-

1 2

3 4

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA

od 999,–

Šířka 180 cm

100 cm50 cm

50 cm 50 cm 50 cm

9Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.
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Plánovaná kuchyně SPEED, 
moderní kuchyně, přední plochy 
MDF s polymerovou fólií, vysoká 
odolnost vůči poškrábání, snadná 
údržba, bez elektrospotřebičů 
baterie a dřezu

Výběr ze 
6 frontů

Kuchyňská sestava SKY, 
moderní kuchyně za zvýhodněnou 
cenu, fronty: MDF potažené 
vysoce lesklou polymerovou fólií, 
korpusy v matné bílé, sestava 
je plánovatelná do jakéhokoliv 
prostoru. Bez elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu.

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 299,–

Prosklené horní skříňky

Nabídka členění a rozdělení přihrádek

Odvětrávací přihrádka
CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 8 499,–

Kuchyňská sestava NAOS,  
korpus a fronty: americká olše, 
čisté linie a zaoblené hrany dveří 
o tloušťce 22 mm, bez spotřebičů, 
baterie a dřezu 

Výhodný set 
baterie a dřezu, 
barva antracit, 
dřez: 80% křemenná 
hornina, tepelná odolnost do 
180°C. Baterie s nízkým ramenem 
a tryskou

CENA ZA SET

21 990,–Multifunkční trouba, 6 programů, 56 litrů, teleskopické pojezdy 
v jedné úrovni, protiotisková úprava, digitální panel, energetická třída A
Sklokeramický varný panel, zabroušené sklo, dotykové ovládání, 
bezpečnostní senzor, ukazatel zbytkového tepla
Komínový odsavač par, tlačítkový ovládací panel, 3 rychlosti + 1 inten- 
zivní, dvojitý turbínový motor s výkonem 880 m³/h, hlučnost 45 dB, 
možnost recirkulace přes uhlíkové filtry

HE715 TCF604

DH 60 INOX

CENA ZA BĚŽNÝ METR

od 10 799,–
kitchens by ASKO NÁBYTEK

SET BATERIE A DŘEZU

5 999,–
8 Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Kuchyňská sestava, fronty: ořech 
milano, korpus: ořech milano, rovné 
a čisté linie, jednoduché a zajímavé 
frézování dveří, cena za vyobrazenou 
sestavu bez elektrospotřebičů, 
baterie a dřezu, za příplatek 
možnost doplnění různých sestav

KUCHYŇSKÁ SESTAVA

9 999,–

Sleva

44%

17 999 ,-

Kuchyňský blok,  
buk corvana / korpus wenge hnědá, 2dveřová, 3 

zásuvky, horní část 3 dveře, 1 výklopná dvířka, 
včetně pracovní desky, bez elektrospotřebičů a 
dřezu, rozměry: 180 × 85 × 60 cm, výška horních 

skříněk 57 cm, hloubka 30,5 cm,  1003928-00

KUCHYŇSKÝ BLOK

999,–

Sleva

45%

5 499 ,-
1/ Spodní skříňka, jádrový buk, rozměry: 70 × 61 × 35 cm, 1002789-01
2/ Boční skříňka, rozměry: 38 × 191 × 35 cm, 1002789-00
3/ Horní  skříňka se zrcadlem, rozměry: 70 × 75  × 26 cm, 1002789-02
4/ Závěsná skříňka, rozměry: 38 × 75  × 25 cm, 1002789-04
5/ Komoda, rozměry: 38 × 77 × 35 cm, 1002789-03

1/ Spodní  
skříňka, ořech 
Baltimore / bílá 
MDF lesk, rozměry: 
70 × 61 × 35  cm, 
1002785-01
2/ Boční  
skříňka, rozměry:  
38 × 191 × 35 cm, 
1002785-00
3/ Zrcadlo  
s policí, rozměry: 
70 × 75 × 26 cm, 
1002785-02

5

1

2

2 299,-

2

4
999,-

1

1 399,-

3

SPODNÍ SKŘÍŇKA

999,–

Sleva

23%

2 599 ,-
Bez doplňků

3

2 299,-

kitchens by ASKO NÁBYTEK

KOMODA

1 299,–

Sleva

18%

1 599 ,-

ŠIROCE VARIABILNÍ KUCHYŇSKÝ PROGRAM FOCUS, 1003429-00

ilustrační foto

Široce variabilní plánovaná kuchyně, fronty 
akácie / lilek, korpus akácie, deska 38mm
1. Závěsná skříňka, 50 × 54 × 32 cm, 999,-
2. Závěsná skříňka, 80 × 54 × 32 cm, 1 599,-
3. Spodní skříňka, 50 × 86 × 60 cm, 2 099,-
4. Spodní skříňka, 100 × 86 × 60 cm, 3 399,-

1 2

3 4

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA

od 999,–

Šířka 180 cm

100 cm50 cm

50 cm 50 cm 50 cm

9Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.
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Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry: 
100 × 44 × 60 cm, 

1003492-00

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry: 
90 × 43 × 55 cm, 

1003477-00

TV stolek, 
jádrový buk / bílá, 

ořech Baltimore / grafit, 
laminovaná dřevotříska,  
rozměry: 90 × 44 × 40 cm, 

1005088-00, 01

TV stolek, 
ořech merano / fronty 

černá, rozměry: 
96 × 59 × 45 cm, 

na kolečkách, 
2 zásuvky, 4 police, 

1002889-00

TV stolek, 
tvrzené sklo, nerez,  

rozměry: 45 × 59 × 55 cm,  
1003453-00

Regál, 
55 × 84 × 36 cm

Komoda,  
72 × 84 × 36 cm

Komoda,  
106 × 84 × 36 cm

Komoda,  
72 × 110 × 36 cm

Komoda,  
72 × 110 × 36 cm

Komoda,  
106 × 110 × 36 cm

Regál, 
55 × 110 × 36 cm

Regál,  
28 × 148 × 26 cm

Uvedené ceny platí pro matnou variantu.

Regál,  
55 × 148 × 36 cm

899,–  

1 099,–  1 499,–  

1 499,–  

1 899,–  2 099,–  2 999,–  

javorbuk bílá stříbrný dubořech dub
bílá/stříbrný 
dub

TV STOLKY.

KONFERENČNÍ STOLKY, dřevěné

KONFERENČNÍ STOLKY, skleněné

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM, 6 barev korpusů, různé fronty ragálů, matná/lesklá varianta.

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

TV STOLEK

799,–
1090 ,-

Sleva

26%

TV STOLEK

599,–
1 199 ,-

Sleva

50%

TV STOLEK

1 999–
2 999,-

Sleva

33%

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

KONFERENČNÍ STOLEK

1 699,–

Sleva

32%

2 499,-

REGÁL

999,–

KOMODA

2 399,–

Křeslo, ekokůže, jeans 
rozměry: 65 × 60 × 78 cm, 

14500006-00,  
01, 03, 04

Sedací pytel, rozměry: 
50 × 25 cm, 
0711217-00

Konferenční stolek, 
ořech baltimore / bílá, 

rozměry: 95 × 42 ×55 cm, 
1005278-00, 01

Konferenční stolek, olše / švestka / buk, 
rozměry: 92 × 42 × 58 cm, 

1002315-00, 01, 02

Konferenční stolek,  
dekor olše / švestka, 

sklo, rozměry:
102 x 55 x 64 cm, 
1002314-00, 01

KONFERENČNÍ STOLEK

699,–
1 099 ,-

Sleva

36%

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry:
120 × 42 × 70 cm, 

1003490-00

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
769  ,-

Sleva

22%

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

KŘESLO

1299,–
Sleva

35%

1 999,-

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–

Sleva

20%

1 499,-

Taburet, ekokůže, rozměry:
výška: 33 cm, průměr: 31 cm, 

1005523-00, 01, 03, 04, 05

Skládací box na sezení,  
rozměry: 35 × 35 × 35 cm 

1002692-00-04
5000283-07

SEDACÍ PYTEL

399,–
1 209,-

Sleva

69%

TABURET

269,–
499 ,-

Sleva

46%

SKLÁDACÍ BOX

269,–
329 ,-

Sleva

18%

RŮZNÉ BARVYRŮZNÉ BARVYRŮZNÉ BARVY

211O1_CZ_10-11.indd   1 02.11.12   12:49
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1

3

6 4 5

2

8

7

1/ Komoda, rozměry: 72 x 110 x 36 cm, 10047651-11 - 1 999,-
2/ PC stůl, rozměry: 80 x 75 x 74 cm, 10047651-02 - 1 499,-
3/ Regál vysoký, rozměry: 72 x 194 x 36 cm, 10047651-14 - 1 999,-
4/ Regál vysoký, rozměry: 55 x 194 x 36 cm, 10047651-12 - 1 899,-
5/ Skříň, rozměry: 72 x 194 x 36cm, 10047651 - 2 999,-
6/ Skříň, rozměry: 72 x 194 x 36 cm, 10047651-16 - 4 999,-
7/ PC stůl, rozměry: 120 x 75 x 74 cm, 10047651-01 - 1 794,-
8/ Kontejne, rozměry: 42 x 60 x 67 cm, 10047651-04 - 2 499,-

Kancelářský nábytek Rondo, 
dekor antracit/třešeň, 
přední plochy z tvrzeného melaminu 
vysoká odolnost proti oděru

PC stůl, 
jádrový buk, 

laminovaná dřevotříska, 
rozměry:78 × 76 × 50 cm, 

s výsuvem pro klávesnici 
a boční policí pro uložení 

počítačové skříně 
1005067-00

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže: černá s bílým prošitím,  
rozměry: 58 × 91-103 × 62 cm 
1005214-00 

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá, rozměry:

62 × 107-116 × 63 cm,
nastavitelná výška sedu,

s područkami, 
3057165-00,02

KANCELÁŘSKÝ PROGRAM RONDO, dekor antracit/třešeń, 1004765-..

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

vá
no
ce 
POUKÁZKY

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá/oranžová, černo/modrá, 

rozměry: 59 × 103-112 × 60 cm, 
nastavitelná výška sedu

s područkami, 3057165-01, 03

PC STŮL

799,–
Sleva

26%

PC STŮL

1 599,–
Sleva

18%1 954 ,-

*

TÁBOR 
NC u Hypernovy
Soběslavská 307
Centrála: 383 83

ZNOJMO
NC vedle Baumaxu
Dobšická 3675/30
Centrála: 515 140 111 

CHOMUTOV-OTVICE 
NC Otvice
Obchodní zóna 261 
Centrála: 474 723 111

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211

ZLÍN 
CENTRO Retail 
3. května 1205
Centrála: 575 75

Platnost dárkového poukazu je 6 měsíců od jeho vystavení. Lze jej uplatnit na všech prodejnách Asko náby

na novou kupní smlouvu. Proplacení poukazu ani jeho části není možné. Nelze uplatnit na nákup na e

Hodnota poukazu:

Od:

Pro:

Číslo kupní smlouvy:

Platnost dárkového poukazu je 6 měsíců od jeho vystavení. Lze jej uplatnit na všech prodejnách A

na novou kupní smlouvu. Proplacení poukazu ani jeho části není možné. Nelze uplatnit na n

Hodnota poukazu:

Od:

Pro:

Číslo kupní smlouvy:

VĚNUJTE

SVÝM BLÍZKÝM

PC stůl, 
ořech, 

nástavec na monitor, 
odkládací police na 

klávesnici, mnoho 
úložného prostoru, 

rozměry:
146 × 75-90 × 68 cm, 

0550458-00

PC STŮL

2 499,–
3 499 ,-

Sleva

28%

PC stůl, dřevotřísková deska, kov, plast, s výsuvem pro klávesnici, 
zásuvkou a skříňkou, policí

pro tiskárnu a regálem na CD, bílá / černá, rozměry: 
150 × 75 × 64 cm 

1005077-00

PC STŮL

1 999,–
2 699 ,-

Sleva

25%

PC stůl, švestka / bílá, laminovaná dřevotříska 
rozměry: 110 × 77 × 55 cm, 

se třemi bílýmí zásuvkami 
1005071-00

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 799,–
2 999,-

40%
Sleva

TAKÉ V BÍLÉM 

PROVEDENÍ

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 449 ,-

Sleva

44%

NA

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 999,–2 999,-

Sleva

33%

PC STŮL

999,–
1 599 ,-

Sleva

37%

211O1_CZ_10-11.indd   2 02.11.12   16:33
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Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry: 
100 × 44 × 60 cm, 

1003492-00

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry: 
90 × 43 × 55 cm, 

1003477-00

TV stolek, 
jádrový buk / bílá, 

ořech Baltimore / grafit, 
laminovaná dřevotříska,  
rozměry: 90 × 44 × 40 cm, 

1005088-00, 01

TV stolek, 
ořech merano / fronty 

černá, rozměry: 
96 × 59 × 45 cm, 

na kolečkách, 
2 zásuvky, 4 police, 

1002889-00

TV stolek, 
tvrzené sklo, nerez,  

rozměry: 45 × 59 × 55 cm,  
1003453-00

Regál, 
55 × 84 × 36 cm

Komoda,  
72 × 84 × 36 cm

Komoda,  
106 × 84 × 36 cm

Komoda,  
72 × 110 × 36 cm

Komoda,  
72 × 110 × 36 cm

Komoda,  
106 × 110 × 36 cm

Regál, 
55 × 110 × 36 cm

Regál,  
28 × 148 × 26 cm

Uvedené ceny platí pro matnou variantu.

Regál,  
55 × 148 × 36 cm

899,–  

1 099,–  1 499,–  

1 499,–  

1 899,–  2 099,–  2 999,–  

javorbuk bílá stříbrný dubořech dub
bílá/stříbrný 
dub

TV STOLKY.

KONFERENČNÍ STOLKY, dřevěné

KONFERENČNÍ STOLKY, skleněné

VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM, 6 barev korpusů, různé fronty ragálů, matná/lesklá varianta.

Nabídka zboží platí od 12. 11. do 25. 11. 2012
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

TV STOLEK

799,–
1090 ,-

Sleva

26%

TV STOLEK

599,–
1 199 ,-

Sleva

50%

TV STOLEK

1 999–
2 999,-

Sleva

33%

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

KONFERENČNÍ STOLEK

1 699,–

Sleva

32%

2 499,-

REGÁL

999,–

KOMODA

2 399,–

Křeslo, ekokůže, jeans 
rozměry: 65 × 60 × 78 cm, 

14500006-00,  
01, 03, 04

Sedací pytel, rozměry: 
50 × 25 cm, 
0711217-00

Konferenční stolek, 
ořech baltimore / bílá, 

rozměry: 95 × 42 ×55 cm, 
1005278-00, 01

Konferenční stolek, olše / švestka / buk, 
rozměry: 92 × 42 × 58 cm, 

1002315-00, 01, 02

Konferenční stolek,  
dekor olše / švestka, 

sklo, rozměry:
102 x 55 x 64 cm, 
1002314-00, 01

KONFERENČNÍ STOLEK

699,–
1 099 ,-

Sleva

36%

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, 

rozměry:
120 × 42 × 70 cm, 

1003490-00

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
769  ,-

Sleva

22%

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

KŘESLO

1299,–
Sleva

35%

1 999,-

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–

Sleva

20%

1 499,-

Taburet, ekokůže, rozměry:
výška: 33 cm, průměr: 31 cm, 

1005523-00, 01, 03, 04, 05

Skládací box na sezení,  
rozměry: 35 × 35 × 35 cm 

1002692-00-04
5000283-07

SEDACÍ PYTEL

399,–
1 209,-

Sleva

69%

TABURET

269,–
499 ,-

Sleva

46%

SKLÁDACÍ BOX

269,–
329 ,-

Sleva

18%

RŮZNÉ BARVYRŮZNÉ BARVYRŮZNÉ BARVY
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1/ Komoda, rozměry: 72 x 110 x 36 cm, 10047651-11 - 1 999,-
2/ PC stůl, rozměry: 80 x 75 x 74 cm, 10047651-02 - 1 499,-
3/ Regál vysoký, rozměry: 72 x 194 x 36 cm, 10047651-14 - 1 999,-
4/ Regál vysoký, rozměry: 55 x 194 x 36 cm, 10047651-12 - 1 899,-
5/ Skříň, rozměry: 72 x 194 x 36cm, 10047651 - 2 999,-
6/ Skříň, rozměry: 72 x 194 x 36 cm, 10047651-16 - 4 999,-
7/ PC stůl, rozměry: 120 x 75 x 74 cm, 10047651-01 - 1 794,-
8/ Kontejne, rozměry: 42 x 60 x 67 cm, 10047651-04 - 2 499,-

Kancelářský nábytek Rondo, 
dekor antracit/třešeň, 
přední plochy z tvrzeného melaminu 
vysoká odolnost proti oděru

PC stůl, 
jádrový buk, 

laminovaná dřevotříska, 
rozměry:78 × 76 × 50 cm, 

s výsuvem pro klávesnici 
a boční policí pro uložení 

počítačové skříně 
1005067-00

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže: černá s bílým prošitím,  
rozměry: 58 × 91-103 × 62 cm 
1005214-00 

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá, rozměry:

62 × 107-116 × 63 cm,
nastavitelná výška sedu,

s područkami, 
3057165-00,02

KANCELÁŘSKÝ PROGRAM RONDO, dekor antracit/třešeń, 1004765-..

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 211O1_CZ.

vá
no
ce 
POUKÁZKY

Kancelářské křeslo, 
ekokůže černá/oranžová, černo/modrá, 

rozměry: 59 × 103-112 × 60 cm, 
nastavitelná výška sedu

s područkami, 3057165-01, 03

PC STŮL

799,–
Sleva

26%

PC STŮL

1 599,–
Sleva

18%1 954 ,-

*

TÁBOR 
NC u Hypernovy
Soběslavská 307
Centrála: 383 83

ZNOJMO
NC vedle Baumaxu
Dobšická 3675/30
Centrála: 515 140 111 

CHOMUTOV-OTVICE 
NC Otvice
Obchodní zóna 261 
Centrála: 474 723 111

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211

ZLÍN 
CENTRO Retail 
3. května 1205
Centrála: 575 75

Platnost dárkového poukazu je 6 měsíců od jeho vystavení. Lze jej uplatnit na všech prodejnách Asko náby

na novou kupní smlouvu. Proplacení poukazu ani jeho části není možné. Nelze uplatnit na nákup na e

Hodnota poukazu:

Od:

Pro:

Číslo kupní smlouvy:

Platnost dárkového poukazu je 6 měsíců od jeho vystavení. Lze jej uplatnit na všech prodejnách A

na novou kupní smlouvu. Proplacení poukazu ani jeho části není možné. Nelze uplatnit na n

Hodnota poukazu:

Od:

Pro:

Číslo kupní smlouvy:

VĚNUJTE

SVÝM BLÍZKÝM

PC stůl, 
ořech, 

nástavec na monitor, 
odkládací police na 

klávesnici, mnoho 
úložného prostoru, 

rozměry:
146 × 75-90 × 68 cm, 

0550458-00

PC STŮL

2 499,–
3 499 ,-

Sleva

28%

PC stůl, dřevotřísková deska, kov, plast, s výsuvem pro klávesnici, 
zásuvkou a skříňkou, policí

pro tiskárnu a regálem na CD, bílá / černá, rozměry: 
150 × 75 × 64 cm 

1005077-00

PC STŮL

1 999,–
2 699 ,-

Sleva

25%

PC stůl, švestka / bílá, laminovaná dřevotříska 
rozměry: 110 × 77 × 55 cm, 

se třemi bílýmí zásuvkami 
1005071-00

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 799,–
2 999,-

40%
Sleva

TAKÉ V BÍLÉM 

PROVEDENÍ

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 449 ,-

Sleva

44%

NA

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

1 999,–2 999,-

Sleva

33%

PC STŮL

999,–
1 599 ,-

Sleva

37%
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Nabídka zboží platí  12. 11. do 25. 11. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny.
Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH. Na přání zákazníka zajistíme dopravu i montáž. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a 
variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou orientační.  Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy 
se odečítají z doporučených prodejních cen. Prospekt 211O1_CZ.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU
M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201www.asko.cz

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111

     BRNO-MODŘICE 
     NC Olympia
     U Dálnice 777 
     Centrála: 547 426 911

HRADEC KRÁLOVÉ 
Nákupní zóna TESCO
Rašínova 1669
Centrála: 494 947 111

PLZEŇ 
Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911

ZLÍN 
CENTRO Retail Park
3. května 1205
Centrála: 575 759 111

TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211

MLADÁ BOLESLAV 
NC Olympia
Jičínská ulice
Centrála: 322 321 511

STROPNÍ SVĚTLO

899,–
Sleva

70%1 249,- 

1 999,- 

1 249,- 

1 249,- 

749,- 

249,- 

od 39,- 

od 169,- 

399,- 

 KOBERCOVÉ STUDIO 
 ŠIROKÁ NABÍDKA 

 RŮZNÉ ROZMĚRY, VZORY  

KOBEREC

329,–
999 ,-

Sleva

67%

KOBEREC

599,–
1 699 ,-

Sleva

64%

KOBEREC

999,–
2 999 ,-

Sleva

66%

KOBEREC

1 099,–
3 299 ,-

Sleva

66%

499,- 

SADA HRNCŮ

499,–
999 ,-

Sleva

50%

Stropní svítidlo,  
chrom / sklo, 5x G9, 
rozměry: 50 × 50 cm,  
0306640-00

Jídelní servis,  
12 dílů, porcelán,
0920963-01

Sada hrnců,  
5 dílů, nerez,
0900017-00

Miska, nerez,
- ø 16cm, 1 l , 0008105-00 - 39,-
- ø 20cm, 1,8 l, 0008105-01 - 49,-
- ø 24cm, 3,2 l, 0008105-02 - 69,-
- ø 28cm, 4,9 l, 0008105-03 - 99,-

Koberec, různé vzory,
- 80 x 150 cm, 503388-00 - 329,-
- 120 x 170 cm, 503388-01 - 599,-
- 160 x 230 cm, 503388-02 - 999,-

Koberec, různé vzory,
- 80 x 150 cm, 503391-00 - 329,-
- 150 x 233 cm, 503391-01 - 999,-
- 160 x 230 cm, 503391-02 - 1 099,-

Koberec, různé vzory,
- 80 x 150 cm, 503392-00 - 329,-
- 120 x 170 cm, 503392-01 - 499,-
- 160 x 230 cm, 503392-02 - 1 099,-

Koberec, různé vzory,
- 80 x 150 cm, 503390-00 - 329,-
- 120 x 160 cm, 503390-01 - 499,-
- 120 x 170 cm, 503390-02 - 499,-
- 133 x 190 cm, 503390-03 - 629,-
- 160 x 230 cm, 503390-04 - 1 249,-

Kávový servis,  
18 dílů, porcelán,
0920963-00

Stropní svítidlo,  
chrom / sklo, 4x G9, 
rozměry: 60 × 60 cm,  
0306643-00

Stropní
svítidlo,  
chrom / sklo,
1x E27, rozměry: 
ø 56 cm,  
0306438-01

Stropní svítidlo,  
chrom / sklo, 3x G9, 

rozměry: ø 33 cm,  
0306642-00

Jídelní servis, 62 dílů  
921160-00

Kuchyňský nůž,
10, 12, 15 cm,  

0128176-00, 01, 02

Stolní svítidlo,  
chrom / sklo, 1x G9, 

rozměry: ø 20 cm,  
0306638-00, 01, 02, 03

Stropní svítidlo,  
chrom / sklo, 5x 12V, rozměry: 
30 × 30 cm, 0306442-00

Stropní
svítidlo,  
chrom / sklo, 
1x E27, 
rozměry: 
ø 46 cm,  
0306438-00

Stropní
svítidlo,  

chrom / sklo, 5x 
12V, rozměry:

ø 30 cm,  
0306649-00

899,- 

62 dílů

5 dílů

JÍDELNÍ SERVIS

1 299,–

CHOMTOV                 ∙ ZNOJMO                 ∙ TÁBOR
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